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                                       Уважаемые односельчане!
  Сегодня мы собрались здесь все вместе для того, чтобы подвести итоги  проделанной работы в ушедшем 2018 году и обсудить задачи на 2019 год.

  Отчитываясь о работе сельского поселения за прошедший год, хочу отметить, что такие отчеты не просто традиция, а жизненная необходимость, потому, что наглядно видно, что сделано, что предстоит сделать.
          Администрация сельского поселения это тот орган власти, который решает самые насущные и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Успех преобразований, происходящих в поселении, во многом зависит от нашей совместной работы, от доверия к друг другу-
Доверия людей к власти и наоборот власти к людям. Это очень серьёзный и важный вопрос, который является основным приоритетом в нашей повседневной работе.
           На территории нашего сельского поселения в 2 населенных пунктах расположено 217 дворов, где проживает 570 человек. Из них 197 человек составляют пенсионеры.
В 2018 году родилось 2 человека и умерло 10 человек.  
         Главными задачами в работе Администрации поселения остаётся исполнение полномочий в соответствии  со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и краевыми правовыми актами.
Это, прежде всего:
- исполнение бюджета поселения;
- обеспечение бесперебойной работы учреждений образования, здравоохранения, культуры;
- благоустройство территорий населенных пунктов, обеспечение жизнедеятельности поселения;
Результаты обсуждения по тому или иному вопросу принимаются на Собраниях Депутатов и утверждаются соответствующими Решениями.
 Правовой основой деятельности органа местного самоуправления является:
- соблюдение законов;
- наделение государственными полномочиями;
- обязательное выполнение Указов и распоряжений Президента РФ, Федеральных законов и прочих нормативных актов Правительства России.
 В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 39 постановлений и 15 распоряжений по личному составу и основной деятельности.
Работа Собрания депутатов Королёвского сельсовета
 За 2018 год Собранием  Депутатов Королёвского сельсовета проведено 7 заседаний, на которых принято 26 решений по основным направлениям деятельности, закрепленных Федеральным законом №131- ФЗ и Уставом муниципального образования. Основные вопросы, которые рассмотрены Собранием Депутатов в 2018 году:
- об исполнении бюджета муниципального образования за 2017 год;
- в связи с изменением  федерального законодательства, Собрание Депутатов принимало и вносило изменения в действующие на территории муниципального образования нормативно- правовые акты;
- принимались решения по утверждению различных положений, необходимых для деятельности администрации муниципального образования;
- рассматривался и утверждался бюджет муниципального образования на 2019 год;
- установление земельного налога;
- благоустройство сельского поселения.
Формирование и утверждение бюджета осуществляется до начала каждого календарного года.
Проекты решений и постановлений Администрации направляются в прокуратуру района и находятся под постоянным контролем Правового департамента Администрации Алтайского края.
Информационным источником для изучения деятельности нашего муниципального образования является официальный сайт администрации Королёвского сельсовета, где размещаются нормативные документы. 
   В 2018 году администрацией Королёвского сельсовета выдано 337 справок 
жителям нашего села. 
  При Администрации сельсовета продолжила работу административная комиссия. За прошедший год административная комиссия провела 4 заседания ,проведены рейды по благоустройству села, по итогам рейда были составлены предписания, требующие от жителей наведения порядка на прилегающей к их домам территории. 
  Совет ветеранов принимал участие в проведении празднования 9 мая, Дня пожилого человека.         
 Администрацией сельсовета были проведены следующие работы по благоустройству села:
     - проведены субботники по очистке территории дендрария;
     - очистка дорог от снега;
    - организована уборка территорий кладбищ;

               Основные направления в работе на 2019 год.
        - Продолжить работу по благоустройству села.
        - Активизировать работу Административной комиссии и других
        общественных объединений.    
                
