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Реализация права на пользование электроэнергией
Прокуратурой Тюменцевского района проведена проверка по информации и.о. заместителя руководителя Южно-Сибирского Управления Ростехнадзора о непринятии органами местного самоуправления мер к постановке на учет как бесхозного имущества объектов энергоснабжения – воздушных линий, а также о не регистрации прав на недвижимое имущество на указанные объекты.
В ходе проверки установлено, что по линии электропередач на расположенной по ул.Юбилейной в с.Тюменцево, протяженностью 350-400 метров, осуществляется электроснабжение пяти жилых домов. Данная ЛЭП как объект не зарегистрирована, на балансе в муниципальном образовании  не состоит.

Неопределенный статус объекта электроэнергетики не обеспечивало безопасную эксплуатацию при потреблении электроэнергии, создавало неудобства при оплате коммунальных услуг.

Ранее, по результатам проведенной прокурорской проверки в 2012 году главе Администрации Тюменцевского сельсовета внесено представление с требованием о постановке на баланс объекта электроэнергетики.

Во исполнение требований прокурора местной администрацией проведена определенная работа по сбору документов для постановки на учет указанного объекта, однако до конца такая работа доведена не была.

В целях защиты нарушенных прав жителей с.Тюменцево, проживающих на ул.Юбилейная, прокурором района инициировано обращение в суд с требованиями о признании бездействие Администрации Тюменцевского сельсовета Тюменцевского района незаконным, обязании обратиться в с заявлением в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Алтайскому краю о постановке на учет как бесхозяйного имущества объекта энергоснабжения.

Требования прокурора судом удовлетворены, ответчиком начата работа по исполнению решения суда.
Заместитель прокурора
Тюменцевского района                                                                      
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